DYZIKH ATYMNAZIOY

XPIZTINA XATZHOANAZH ME04.01

; KEZAAAIO 1-AZKHZEIZ
METPHZEIZ MHKOYZ-H MEZH TIMH

AZKHZH 1: Kdavre Ti1¢ TapakdTw HETATPOTIEC HovAdWY, 6TTWC 0To Ttdpddelypa.

ITapddeiypa: 1200m= 1200:1000Km=1,2Km
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Movada pétpnong tou prikoug oto AteBvég Zvotnpa povadwy (S.1.)
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QOYZIKH A'TYMNAZIOY XPIZTINA XATZHOANAZH ME04.01

AZKHZH 2: MeTphote 5 popéc To TTaxoc Tou PiPAiou TNC UOIKAC KAl YPAYTE TIC HETPAOEIC
otov mivaka (unv {exdoeTe va ypdyeTe dimAa oc KAOe voUuepo Kal Tn Hovada HéETpnong).

A) Eivai 6Aeg o1 Tipég idigg;
B) YmoAoyioTe Th péon TIWA.

) Ze 11 pag xpnoipelel n péon TIPA;

AZKHZH 3: AigAé€te Tn owoth povdda pétpnong (km, m, cm A mm).
A) améoTaon ABAvag - O€00aAOViKNG: ...................

B) d1dueTpog moTNpIoU: .................

M) pAKog dwpariou: .....................

A) TAX0¢ KAWOTAG: ...

AZKHZH 4: Téooepic padnréc pétpnoav To TAGTOC €vOC d1adpopou Tou OXOAgiou,
XphoidomoiwvTtag 1o idio péTpo. O1 TIHEC TToU TTRpav civai:

1) 3,218m
2) 3,216m
3) 3,221m
4) 3,219m

TTolec amd TI¢ TApaKATW TPOTACEIC €ival OWOTEG;
T H 3n pétpnon (3,221m) civai mo KovTd oTNV TPAYHATIKA TIHA TOU TTAATOUC.
B H pikpdTepN Kal n peyaAUTepn TIUA éxouv amokAion Smm.
" H péon TIMA Twv peTpAoewy eivar 3,2185m
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To péTpo TOU XpnoIHOTTOINENKE €XEl akpiPela ekaToaTou.



